УРОК В 2 КЛАСІ

МАТЕМАТИКА


Тема: повторення вивчених таблиць множення і ділення. Доповнення рівностей.  Розв’язування   задач.

Мета: повторити і закріпити таблиці множення і ділення  чисел 2 і 3; формувати вміння розв'язувати задачі та обчислювати вирази; розвивати уяву, мислення, виховувати самостійність, прагнення до набуття нових знань, почуття взаємодопомоги.

Хід уроку

І. Організація класу


Пролунав і стих дзвінок


Починається урок


Всі за парти тихо всілись


І на мене подивились.

Хто прийшов з гарним настроєм  - махніть рукою

Хто чує мене  - кивніть головою

Хто бачить мене – прошу оком моргнути 

Хто найвеселіший  - всім усміхніться

Хто ввічливий – сусідові злегка вклоніться

Хто хоче вчитися сідає рівненько.

 
Отже налаштувалися на роботу і починаємо наш урок. А скажіть, що ви очікуєте від уроку?  Яким він має бути?


Дві змії великих Михайлику сняться


По сім в них голів, а всього….


І кожна зубата кричить і волає


Михайлик таблицю не вчить і не знає.


За те розірвати Михася годиться

Бо ж сором який він не знає таблицю

Михайлик кричить і руками махає

Я знаю таблицю я трішечки знаю

І голос Михася крізь сон із квартири 

Три рази по 8 – то….

Ще буде 12 от радісна вість, коли перемножити 2 на….

Не може згадати біднесенький він, що 7 взяти тричі  - це…

Немає ніде у таблиці 13

А 3 на 4 то буде…..

Коли? Ще 12 кричить голова

12? Як 6 перемножить на…..

То згадуй швиденько і нам говори 15 це 5 перемножить на ….

В таблиці ніде не зустрінеш 17  3 рази по 6, ясно всім…..

А ще 18 звичайно бува. Коли ми помножимо 9 на…..

Відомо давно уже людям всім що 9 помножить на 3 то …..

І кругом в  Михася  іде голова

Ну  добре не буду вже більше питати

Але пам'ятай  завжди все вчити

Без знань  в цьому  світі не можна прожити.

ІІІ. Повідомлення теми уроку. Мотивація навчальної діяльності учнів.

Чи хотіли б ви щоб вам  такий сон приснився? Чому? А щоб з вами  такого не трапилось  ми на уроці повторимо вивчений матеріал, закріпимо знання таблиці  множення і ділення  чисел 2 і 3. На уроці ми виконаємо багато завдань  і побуваємо у …………..

А де ми  побуваємо ви дізнаєтесь  коли з'єднаєте  половинки сердечок.

Узагальнення і систематизація знань

Так ми побуваємо з вами у казці . А як називається казка, ви дізнаєтеся за ілюстрацією

Казка називається «Ріпка». Давайте пригадаємо героїв казки. Вони просять нашої допомоги. Але щоб  їм допомогти ми маємо пригадати все, що вивчили на попередніх уроках.

Вправа «Мозковий штурм»

1. Додавання однакових доданків називається…….

2. Як називаються числа при множенні діленні.

3. Щоб знайти частку чисел треба….

4. Щоб знайти  добуток чисел треба…

5. Щоб знайти суму чисел……

6. Щоб знайти різницю чисел……..

7. Що означає збільшити число у кілька разів

8. Що означає зменшити число у кілька разів?

9. Що означає збільшити на кілька одиниць, зменшити на ………

Молодці! Ви все гарно пригадали. Хто першим прийшов? Першим до річки прийшов дідусь. І він просить щоб ви записали число і класна робота. Напишемо тепер каліграфічну хвилинку. Запишемо число 31.


Що ви можете сказати про це число? Чи ділиться воно на 3?

Для того щоб допомогти дідусеві  треба ще написати математичний диктант.

1. Знайти добуток чисел 3 і 7  (21)

2. Результат збільшити на 3 (24)

3. Число 24 поділи на 3(8)

4. Число 8 збільш у 2 рази (16)

5. Знайди різницю чисел 16 і 2 (14)

6. Знайди частку чисел 14 і 2 (7)

7. Число 7 збільш на 3 (10)

8. Знайди суму чисел 10 і 2 (12)

Перевірка: Підніміть руку  хто не допустив жодної помилки. Молодці!

Але дідусь ще не може витягнути ріпку, на допомогу він кличе бабусю. Бабуся з нами хоче пограти у гру  «Не помилились» Назвати числа, які зустрічаються  в таблиці множення та ділення чисел 2 і 3.

Розв'язування задач

Бабуся дуже просить, щоб ми ще допомогли  дітям розв’язати задачу.

Фізкультхвилинка 

Діти,  бабуся з дідусем втомилися, поки витягали ріпку. І вони кажуть що потрібно відпочити.

Бабуся з дідусем не можуть витягнути ріпку, вони кличуть до себе онучку.

Гра «Мишка вигризла числа»

Але поки онучка йшла, то помітила що мишка вигризла деякі числа у прикладах. Нам треба їх відновити 

Молодці! І з цим завданням ви справились.

Самостійна робота.

Але і онучка не допомогла витягнути ріпку, вони кличуть собачку. Собачка принесла вам самостійну роботу (розв'язати  приклади)

Молодці! Тепер собачка  зможе допомогти. Але ріпка  дуже  велика і вони кличуть кішку.

Геометричний матеріал

Кішка нам принесла геометричне завдання. Робота в парах. Скласти з геометричних фігур  пташку. І усно знайти периметр квадрата  (трикутника)

Кішка ще на допомогу  покликала мишку. Мишка вам принесла вирази з таблиці множення. 

Підсумок уроку. Рефлексія
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